
 

  

Δελτίο Τύπου 
 

Πέτρος Σουρέτης στο Thessaloniki Metropolitan Summit:  

«Μοναδική ευκαιρία για την ανάδειξη της Κεντρικής Μακεδονίας σε 

leader καινοτόμων έργων μεγάλης κλίμακας αποτελούν οι 

παρούσες συνθήκες»  

 
Παιανία, Παρασκευή 10/09/2021 – Τη μοναδική ευκαιρία για την ανάδειξη της Κεντρικής 

Μακεδονίας σε leader καινοτόμων έργων μεγάλης κλίμακας που αποτελούν οι παρούσες 

συνθήκες και που συνδυαστικά θα δημιουργήσουν ένα ολοκληρωμένο υπερσύγχρονο 

network αλληλένδετων μεταξύ τους υποδομών τόνισε σήμερα στην εισήγησή του στο 

συνέδριο The Thessaloniki Metropolitan Summit που συνδιοργανώθηκε από το Economist 

& τo powergame.gr στη Θεσσαλονίκη ο κ. Πέτρος Σουρέτης, Διευθύνων Σύμβουλος της 

Intrakat. 

Ο κ. Σουρέτης υπογράμμισε ότι με επίκεντρο τον τουρισμό 365 ημερών, από τις 

μεταφορές ως την ορθή διαχείριση φυσικών πόρων (νερό, αέρας, ήλιος) και από την 

νεοφυή επιχειρηματικότητα ως την πρωτοποριακή ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών, το 

περιβάλλον μπορεί να αναδειχθεί ως παράγοντας βελτίωσης της ποιότητας ζωής των 

κατοίκων και των επισκεπτών της ευρύτερης περιοχής. 

Βασικά πεδία στα οποία είναι απόλυτα εφικτή η γρήγορη και κυρίως ρεαλιστική, βιώσιμη, 

δυναμική ανάπτυξη είναι οι μεταφορές και η παροχή υψηλού επιπέδου facilities στο 

πλαίσιο της πράσινης μετάβασης και της ψηφιακής μεταρρύθμισης στις έξυπνες πόλεις. 

Επίσης, αναφέρθηκε στη σημασία που έχει για την περιοχή η απολιγνιτοποίηση της 

Δυτικής Μακεδονίας, τονίζοντας ότι πέραν της βελτίωσης της ποιότητας ζωής σε τοπικό 

επίπεδο, με τα κατάλληλα κίνητρα, μπορεί να δημιουργηθούν προϋποθέσεις για την 

ανάπτυξη και παραγωγή καθαρής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές σε συνδυασμό με την 

ανάπτυξη συστημάτων αποθήκευσης (storage) της ενέργειας αυτής, καθώς τα έργα αυτά 

απαντούν στην κλιματική κρίση και δίνουν προοπτική βιώσιμης ανάπτυξης στην περιοχή. 

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του ο κ. Σουρέτης επεσήμανε ότι τα περιθώρια 

αναβολής για το μέλλον έργων που θα έπρεπε να έχουν γίνει χρόνια πριν, είναι απλά 

μηδενικά και πλέον υπάρχουν τα κατάλληλα εργαλεία για την υλοποίηση τους.  

Συγκεκριμένα ανέφερε ότι υπάρχει πλέον η πολιτική βούληση για τον σχεδιασμό 

σημαντικών έργων υποδομών αλλά και η πολιτική βούληση άρσης των δεκάδων εμποδίων 

κατά την φάση υλοποίησης τους καθώς και η θέσπιση ουσιαστικών κινήτρων. «Η 

τρέχουσα συγκυρία είναι μοναδική για την ανάπτυξη της περιοχής. Έχουμε την ευτυχή 

συγκυρία τρεις χαρισματικές προσωπικότητες, ο υπουργός υποδομών Κώστας 

Καραμανλής, ο περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας και ο υφυπουργός υποδομών 



 

Γιώργος Καραγιάννης, να έχουν ισχυρούς δεσμούς με τη Θεσσαλονίκη και τη Μακεδονία 

και να μπορούν να στηρίξουν το όραμα δεκαετιών για την μετατροπή της σε τουριστικό 

και επιχειρηματικό hub των Βαλκανίων με αναβάθμιση των υποδομών και βελτίωση της 

ποιότητας ζωής. Είναι ο μόνος δρόμος, αλλά προϋποθέτει γενναία κίνητρα και στρατηγικό 

σχεδιασμό» τόνισε κλείνοντας την τοποθέτηση του ο κ. Σουρέτης. 

 
Σχετικά με την Intrakat 
 
Η Intrakat ιδρύθηκε το 1987 και ανήκει στον όμιλο εταιρειών της Intracom Holdings. Από το 2001 
διαπραγματεύεται στο Χρηματιστήριο Αθηνών και κατέχει εργοληπτικό πτυχίο 7ης τάξης ΜΕΕΠ. Tο 2005 
συγχωνεύθηκε με την εταιρεία μεταλλικών κατασκευών Intramet. Με την πολύχρονη εμπειρία και την υψηλή 
τεχνογνωσία και εξειδίκευση που διαθέτει δραστηριοποιείται στα δημόσια έργα υποδομών, περιβάλλοντος και 
τεχνολογίας, σε έργα ΣΔΙΤ και παραχωρήσεων, σε έργα ΑΠΕ & ενεργειακά και στην ανάπτυξη ακινήτων στην 
Ελλάδα και το εξωτερικό.  
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